

# Záznam

---

ze zasedání OV Chotěnice-Radlín konaného dne 27.6.2016 v Chotěnicích

Účast: L.Aišmanová, Ing. S.Poskočil, Ing. J.Badalec, M.Kocek, R.Bröckl, R.Soudek,  
Hosté: J.Kozel

Program: Doplnění OV

V úvodu L.Aišmanová upozornila přítomné o nutnosti doplnění OV po odstěhování a odstoupení P.Tomišky. Navrhovaný O.Sadílek se na dnešní jednání nedostavil. S.Poskočil navrhl vyzvat E.Doležalovou, s tou možností vstupu do OV projedná L.Aišmanová.

Starosta MěÚ J.Kozel seznámil OV s průběhem vyřizování žádosti Ing.arch.Rostislava Vondry ohledně vodovodní přípojky pro připravovanou novostavbu P.Nováka a Mgr.M.Ouřecké. Společnost SUS nesouhlasí se souběhem přípojky se silnicí. Ani vedení přípojky po obecním oploceném pozemku OD s ohledem na plánované stavební úpravy a možný posun pomníku se při požadavku min.vzdálenosti 1,5 m od plotu se OV nejeví jako vhodné, stanovisko pro Ing. arch. Vondru je tedy od OV negativní. Starosta J.Kozel však přislíbil zažádat SUS o vyjímku z pozice města HM.

K problematice stanoviště kontejnerů upozornil J.Badalec na existenci obecního pozemku poblíž novostavby M.Semráda.

Poté L.Aišmanová zmínila stav čerpání z částky rozpočtu na rok 2016. Zatím byly zakoupeny skládací stoly, doplacena druhá polovina práce M. Semráda za obložení klubovny obecního domu, halogenová světla k rybníčku do Radlína.

Rekonstrukce střechy s ohledem na nejednoznačný názor občanů na její řešení není zřejmě letos reálná. Rovněž má OV zájem o spolupráci s městským architektem ve věcech obecního domu, vzhledu okolí pomníku, vyřešení stanovišť kontejnerů na tříděný odpad a zastávky U křížku, kde se nacházejí dvě vysloužilé lípy. J. Badalec navrhuje veřejné setkání s architektem města.

OV předpokládá provést nátěr plotu kolem OD, údržbu stavidla, navrhuje zpevnění cesty kolem paní Suchánkové č.p.13 a č.p.18, rozšíření VO do této uličky.

Osadní výbor navrhuje zřízení elektrické přípojky pro různé akce v návsi, aby nebylo třeba žádat obyvatele návse o zapůjčku elektřiny – ideální by byl pilř s měřením při budově staré hasičárny.

Dále L. Aišmanová informovala o přípravě vydání pokračování místní kroniky, o problémech s fungováním místního rozhlasu a o stížnostech na vození posekané trávy do lesa a u vstupu na hřiště.

Vybudování chodníku kolem M.Příhody je ve stavu stavebního řízení a realizace se uskuteční ještě letos. Oprava hřiště na kraji obce je závislá na jednání města s p. Vávrou.

J.Kozel podal zprávu o zřízení městské policie, která v dohledné době naváže i kontakt s OV.

R.Soudek k Radlínu informoval o dokončených úpravách rybníku, o problémech s nasměrováním zrcadla u silnice. Pan starosta informoval o vyřešení vlastnictví pozemku pro čekárnu u hlavní silnice a navrhuje využít městských hasičů k doplnění rybníku vodou formou námětového cvičení.

M.Kocek poukázal na nutnost dokončení úprav kolem rybníčku a na plán mobiliáře o doplnění 2-3 laviček.

K dotazu R. Bröckla na zpomalovací semafor sdělil J.Kozel, že dle jednání se SUS je jeho instalace nereálná. Hlavní jednání současně je zaměřené ke kruhové křižovatce v N.Dvoru.

J.Badalec poděkoval jménem OV za zametení obce a posekání třešňovky. Dotázal se na stav přípravy autobusového nádraží v H.Městci.

J.Kozel zevrubně o tom informoval a k připomínce S.Poskočila ohledně zápachu i prázdných kontejnerů na plasty slíbil projednání se sběrnou službou.

Závěrem J.Kozel vyzval k doplnění počtu členů OV do konce prázdnin.

Zaznamenal: Ing. Stanislav Poskočil

